
»MODRI KOTIČEK« 
 
Spoštovani! 
 
Pa smo na koncu…letošnjega leta. Polno različnih  poti, obveznosti in dogajanja okoli nas, 
nas nekako potisne v enosmerno pot razmišljanja o samem sebi, o naših prijateljih in o naših 
bližnjih. Čas skorajda prehitro teče in ne zavedamo se hitrega načina življenja, ki nas 
razdvaja. Zakaj to pišem? Poskušam se spomniti svojega minulega dela v tem letu in 
ugotavljam, da se sploh ne zavedam konca leta. Leto, ki se počasi končuje, je iz vidika 
policijskega dela minilo ugodno in brez negativnih trendov. Sam sem z rezultati dela v 
splošnem pomenu zadovoljen, verjamem pa, da bi se še našla zadeva, katero bi lahko rešili 
bolje. Še vedno sem mnenja, da je potrebno medsebojno sodelovanje za doseganje 
maksimalnih rezultatov, saj bomo le tako »močnejši« do negativnih trendov (vlomilci, pijani 
vozniki…). 
 
O statističnih podatkih ter raznih dogodkih tokrat ne bom govoril, ker smo v mesecu 
družinskega dogajanja, medsebojnega povezovanja in odpuščanja napak svojim znancem in 
prijateljem. 
 
Rad bi vas samo spomnil, da v času praznovanj uporabljate pirotehnična sredstva v skladu z 
varnostnimi priporočili proizvajalca in v času, ki ga določa zakonodaja (od 25. 12. 2009 do 
02. 01. 2010). Bodite pozorni tudi na vozila in osebe s tujega registrskega območja, kateri 
prodajajo različne predmete in si ogledujejo okolico stanovanjskih objektov, saj so ti 
največkrat storilci kaznivih dejanj. V večernem času imejte prižgano vsaj eno luč, četudi vas 
ni doma.  
Smučarska sezona se je že začela, zato vas prosim za strpno udeležbo v prometu, sam pa 
obljubim, da bomo z radarskim nadzorom poskušali kar najbolj vplivati na umirjanje hitrosti 
voznikov, posebej v jutranjem času, ko se vsem mudi na smučišče. 
 
 
Vsem občanom Občine Cerklje na Gorenjskem želim resnično tople božične praznike v krogu 
tistih, ki jih imate najrajši. Bodite srečni tudi v letu 2010, saj je življenje z nasmehom in dobro 
voljo mnogo lažje. Pa srečno…. 
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